



Пусть сбудутся мечты и пожелания
Прекрасные, как ранняя весна!
Пусть привычным станет обожание,
Ведь женщина для счастья создана!

С праздником, дорогие женщины!
Актив микрорайона



МИКРОРАЙОН Наташинский

Реалии нашей жизни

Информационный бюллетень №1 Март 2014 г.

НАТАШИНСКИЙ ПАРК: В НЁМ – ВСЁ ДЛЯ ЛЮДЕЙ!



Что сделано в парке: проведена серьезная работа по очистке двух прудов с благоустройством влажной зоны; строительство летней эстрады; обустройство аллеи, вымощенных прототипной плиткой. Было построено около 8 километров прогулочных дорожек и дорожек для занятия спортом с установкой лавочек для отдыха, высажено дополнительно 100 саженцев молодых деревьев, проведена санитарная рубка сухостоя и аварийных деревьев, декоративный паролес. Для детей разных возрастов установлены три современные детские игровые площадки. Реконструированы две спортивные площадки. Проведена большая работа по декоративному освещению территории Наташинского парка.



Еще год назад страсти кипели вокруг нашего городского достояния, кто-то зарабатывал на этом политические очки, стлавшая лбами людей, а кто-то просто работат! И вот – результат налицо! Благодаря общим усилиям всех нас – небезучастных жителей северной стороны города. Главы города, представляющей депутатского корпуса, при личной поддержке Губернатора, удалось воплотить все пожелания людей в жизнь, этим снив напряжение и шумку вокруг парка и прудов:



У стадиона «Искра» будет построен современный ФОК, с залом для единоборств.

Губернатор в городской власти делает это для жителей и самое главное условие властей: ДЕТЯ В ФОКЕ ДОЛЖНЫ ЗАНИМАТЬСЯ БЕСПЛАТНО! Этот комплекс будет доступен для всех жителей.

ПАРК БЫЛ, ЕСТЬ И БУДЕТ!

Даже зимой благоустройство здесь не прекращается – по коллективному обращению жителей, любителей игры в волейбол, к Главе города Люберцы сейчас закончены работы по освещению новой площадки для волейбола, построенной в прошлом году. Мы все глубоко уверены, что и в этом году будет сделано что-то новое, и Наташинский парк будет цвести и радовать людей!

- Почту закрывать не позволим!
- Ими гордятся жители микрорайона
- Это – воркаут! Дружите! Беситеме! Для всех!

ЖИЗНЬ В МИКРОРАЙОНЕ



ТЕПЕРЬ МЫ МОЖЕМ
БЕЗОПАСНО
ПЕРЕЙТИ УЛИЦУ!

«Каждый год есть минимум два раза в день становится пешеходом. Из двух сторон на дороге всегда более ходом являются наши дети, родители, молодые мамы. Поэтому их безопасность – прежде всего!» - депутат Д.А. Крестинина

ПЕШЕХОДАМ - ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ!

ТЕПЕРЬ МЫ МОЖЕМ С ПОЛНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СКАЗАТЬ ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ, ЧТО НАШЕ ОБЩЕЕ ПОЖЕЛАНИЕ ВЫПОЛНЕНО! 30.08.2013 ГОДА СВЕТОФОР У НАТАШИНСКОГО ХРАМА НАЧАЛ РАБОТАТЬ.

Этот путь был нелегким.

По обращению депутата Д.А. Крестинина к Главе города В.П. Ружижкино, которое объединило в себе многочисленные письменные коллективные обращения жителей в адрес депутата, работа по данному вопросу началась 12 февраля 2010 года. В этот день, на заседании Объединенной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Люберском районе, необходимость установки светофорного объекта на пересечении улиц в Марта и Урицкого была рассмотрена Главой района и города Владимиром Петровичем Ружижкиным. По этому вопросу, было принято положительное решение. Много времени ушло на согласование установки светофорного объекта со всеми необходимыми инстанциями. При принятии бюджета на 2013 год, Советом депутатов города Люберцы были запланированы необходимые средства для выполнения работ по установке этого светофорного объекта. В 2013 году не раз проводились выездные совещания с участием всех заинтересованных сторон для определения дислокации светофорного объекта и решения технических вопросов по его установке. Самым значимым было пожелание людей, чтобы пешеходные переходы были по всему периметру светофора – этот наказ был выполнен. И ВОТ – СВЕТОФОР ВКЛЮЧЕН!

Надо отметить, что для Главы и депутата вопрос обеспечения безопасности дорожного движения находится под особым контролем: за последние четыре года на территории нашего микрорайона появилось 15 (!) новых пешеходных переходов.

МИКРОРАЙОН РАЗВИВАЕТСЯ БЛАГОДАРИ НАШИМ НЕЖНЫМ, ЗАБОТЛИВЫМ И УМНЫМ ДОРОЖНИМ ЖЕНЩИНАМ!

Крайне негативную реакцию жителей вызвала информация о предстоящем закрытии почтового отделения 140007, расположенного по адресу: ул. Урицкого, 3.

ПОЧТУ ЗАКРЫВАТЬ НЕ ПОВОЗИМ!



В адрес Главы города жителями было подано обращение по этому поводу, которое они передали депутату Д. Крестинину с просьбой передать его лично Главе.

Под обращением стояло около 600 (шестьсот!) подписей жителей улиц Урицкого, Шевлякова, в Марта, Толстого, Попова, Гоголя, Кожуховской, Ленина, 1-го Кожуховского проезда, Володарского, Митрофанова. В нем было сказано, что людям стало известно о возможном закрытии, с 01.01.2014 года, почтового отделения 140007 и они просят принять все меры, чтобы этого не допустить и сохранить почту в этом же месте.

Понимая всю остроту и актуальность возникшей проблемы, депутат вместе с Алексеем Алексеевичем Капраненом сразу же обратились к Главе с

просьбой срочно их принять. Владимир Петрович Ружижский выслушал их, выслушал, уточнил ситуацию и вынес свой вердикт: «Почту закрывать не позволим!».

Он незамедлительно дал срочное поручение заместителю, курирующему эту деятельность, срочно проанализировать суть возникшей проблемы и принять незамедлительные меры.

Уже через несколько дней Владимир Петрович официально информировал о состоявшейся встрече с директором Управления федеральной почтовой связи Московской области Ольгой Владимировной Долговой и положительным решению вопроса почтового отделения продолжает работу в новом году!

Принимая активное участие в решении этого вопроса депутат Д. Крестинин отметил значимость единства жителей и власти: «Открытое стабильное нашим избирателям за активное участие в жизни родного города и своего микрорайона. Именно такая жизненная позиция и позволяет нашему совместному решению существующих проблем! Когда мы вместе – мы сила!».

БУДЕТ ЛИ УСТАНОВЛЕН ОСТАНОВОЧНЫЙ ПАВИЛЬОН? РЕШАТ ЛИ ГЛАВА И ДЕПУТАТ ПРОСЬБУ ЖИТЕЛЕЙ?



15 декабря 2013 года люди обратились к депутату Крестинину с наказом об установке остановочного павильона с торца дома №11 по улице Попова, через дорогу от магазина «Почукай». Под коллективным обращением подписалось 130 человек. Депутат незамедлительно обратился с письмом к Главе. В результате удалось договориться с соответствующими инстанциями, и можем со всей уверенностью заявить: остановочный

павильон будет! Его установка вошла в городской план работ на 2014 г.

Давайте возьмем этот вопрос на контроль и дождемся выполнения ваших обязательств должностными лицами города. Хотим, чтобы Глава и депутат ужесточили контроль на деле доказательств квалификации своих компетенции и заботы о родном городе и его жителях. Так что недоверия к ним быть не может!

МЫ ХОТИМ ЖИТЬ, КАК ЛЮДИ!



15.11.2013 г. состоялось митинг жителей домов, подлежащих переселению в рамках Программы реконструкции и развития застроенной территории микрорайона 1А под лозунгами «Мы хотим жить, как люди!» и «Дайте строить!».

Жителями был приглашен на митинг и присутствовал депутат Совета депутатов города Люберец Дмитрий Крестинин. Несмотря на приглашение, группа противников Программы реконструкции и развития застроенной территории микрорайона 1А на митинге не явилась. Представители администрации на митинге также отсутствовали. Из СМИ прибыли телеканалы Россия 1 (программа «ВЕСТИ МОСКВА») и «Плодомосковье». Присутствующий на митинге Генеральный директор ООО «СЖК САС» (инвестор-застройщик) Николай Александрович Подъяков в своем интервью телеканалам четко обрисовал сложившуюся ситуацию. Поделитесь своей болью со зрителями федерального и регионального телеканалов также смогли многие жители домов, подлежащих переселению. В поддержку жителей микрорайона 1А на митинг пришли жители микрорайона 3-3А.

По результатам митинга было составлено обращение в адрес Президента РФ Владимира Владимировича Путина, Губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева и Главы Люберецкого района и города Люберец Владимира Петровича Ружижского под

которым подписалось 104 человека, включая депутата Крестинина. Почти четыре месяца прошло с этого дня, группой противников было инициировано еще несколько судебных исков, но по всем ним истцам в Люберецком городе было отказано!

И вот, наконец, долгожданный день 229 своей момент настал! После заседания Градостроительного совета Московской области, на котором проект планировки микрорайона 1А был согласован



и было рекомендовано выдать разрешение на строительство – работы начались! Так может пора уже кому-то остановиться в своих жалобах добиться «правды»? И подумать о тех, кто живет рядом, а не о своих мелкоместечных интересах и политических амбициях?



Здесь хочется отметить, что этот вопрос по остановочному павильону, а также установке светофора у Наташинского Храма, социально значимый проект «Отцы и дети», как и многие иные вопросы в микрорайоне, решились при активном участии Евгении Григорьевны Комовой, Председателя Общества инвалидов №2, по трагической случайности, погибшей 1 января этого года под колесами машины, управляемой пьяным водителем. Она жила, чтобы помогать людям, и погибла, возвращаясь с поздравлениями своих подопечных. Вечная память дорогому нашему человеку! Нам ее будет очень не хватать!

БЮДЖЕТ - ПОЧТИ НА 40% БОЛЬШЕ!

28 ноября 2013 года, состоялось заседание городского Совета депутатов, на котором был утвержден бюджет Люберец на 2014 год. На заседании присутствовал Глава района и города Владимир Петрович Ружижский. Вел заседание Председатель Совета депутатов, Почетный гражданин города Люберец Сергей Николаевич Антонов.

Доходная часть бюджета города Люберец на 2009 год составляла 450 миллионов 321 тысяча рублей. На 2014 год бюджет в доходной части увеличен в сумме 624 миллиона 100 тысяч рублей, что является, соответственно, на 173 миллиона 779 тысяч рублей больше доходной части бюджета на 2009 год. Яй считаю, что за четыре года работы это достояние достижение и наша общая заслуга – так по окончании заседания. Совет депутатов города Люберец депутат Крестинин прокомментировал принятый на заседании бюджет города Люберец.

Сейчас очевидно, что, начиная с 2010 года, вновь избранные Глава и Совет депутатов города уделяют повышенное внимание благоустройству нашего города. Только в 2013 году из городского

бюджета на благоустройство было выделено около 124,4 млн. рублей, что составляет более 18% от общего объема расходной части бюджета, а на дорожное хозяйство более 23% млн. рублей, что составляет около 35% расходов бюджета. Получается, что на благоустройство и дорожное хозяйство города было выделено более 50% денежных средств бюджета. К слову, за четыре последних года в городе были капитально отремонтированы около 300 трехсотых придомовых территорий и пятиэтажных (1/3 часть из них привлекла на наш микрорайон). За эти годы были капитально отремонтированы проектные части и тротуары ул. Гоголя, в Марта, Попова и ул. Урицкого, которая до этого ни разу не ремонтировалась! В бюджет 2014 года на капитальный ремонт придомовых территорий заложена сумма в 93 миллиона 600 тысяч рублей, что позволит выполнить работы по ремонту порядка 80 (восемидесяти) придомовых территорий, из них – 13 – в границах нашего микрорайона. Более того, властями будет сделано все возможное, чтобы привлечь дополнительные средства на капитальный ремонт придомовых территорий.



МНЕНИЕ ДЕПУТАТА

«Я поддерживаю мнение Главы района и города Люберец Владимира Петровича Ружижского в том, что расходование бюджетных средств должно быть полностью прозрачным и проходить при максимальном контроле самих жителей города и общественных организаций. Мы готовы и дальше продолжать этому способствовать» - высказал свое мнение депутат Крестинин.

Ими гордятся жители микрорайона

АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ КАПРАНЕНКО

Из всех спортивных секций и клубов, работающих на севере города Лоберы, безусловно, ярко выделяется клуб «БУДО-Искра» (его основания — 1991) под руководством своего основателя и главного тренера высшей категории Алексея Алексеевича Капраненко. Уникальность клуба состоит в том, что наряду с занятием спортом дети учатся ценить дружбу, взаимовыручку, целеустремленность и отзывчивость. В них воспитывается уважение к старшим.



С 2009 года активно работает в Общественной приемной депутата по избирательному округу №18 Д.А. Крестинина.

В 2009 году награжден Знаком отличия «За отличие в спорте».

К своему 60-летию Алексей Алексеевич был награжден Почетным знаком Главы района «За заслуги перед Лоберским муниципальным районом Московской области».

В конце 2013 года на заседании Совета депутатов города Лоберы было принято решение о награждении Алексея Алексеевича Знаком отличия Совета депутатов города Лоберы «За работу на благо города Лоберы».

Награда была торжественно вручена Алексею Алексеевичу Председателем Совета депутатов, Почетным гражданином города Лоберы Сергеем Николаевичем Антоновым.

Награды были торжественно вручены Алексею Алексеевичу Председателем Совета депутатов, Почетным гражданином города Лоберы Сергеем Николаевичем Антоновым.

После завершения спортивной карьеры многие воспитанники СК «БУДО-Искра» достойно поступают и оканчивают учебные учреждения: ФСБ, МЧС, МВД, МАИ, МАДИ, МЭИ, Медицинские институты, Академию физкультуры (п. Малаховка), проходят службу в рядах Российской Армии.

и мирового уровня. Его заслуги перед родным районом и городом высоко ценятся местной властью.

Он неоднократно награждался почетными грамотами и благодарственными письмами Главы Лоберского муниципального района Московской области и города Лоберы, Московской областной Думы, Совета депутатов города Лоберы, а также грамотами Комитета по физической культуре, спорту и туризму Лоберского муниципального района.

Общаясь с Алексеем Алексеевичем, несомненно преисполнешь перед ним свою голову, такая сила и уверенность в своих убеждениях исходит от этого, спокойного и уравновешенного в любых ситуациях человека. А все из-за сложности задач будущего тех детей, которые тренируются под его руководством и в воспитании которых он принимает участие, ведь в каждом из них он вкладывает свою широкую душу истинно православного христианина.

ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА СКЛЯРОВА

Нам бы хотелось рассказать о женщине, которая, обладая незаурядными организаторскими способностями всегда находилась в центре внимания жителей нашего микрорайона. Это Председатель Правления ТСЖ «Новая жизнь» Татьяна Анатольевна Склярова. Конечно, она, прежде всего, женщина — любящая мама и бабушка. Но ее активная жизненная позиция не дает ей возможности спокойно заниматься домашними делами, ведь от ее участия зависит работоспособность не только ее родного дома, Урицкого, 5, но и ее четырех домов!



Нельзя волею утекло с тех пор. В 2009 году было создано Некоммерческое партнерство «Созвездие», которое также возглавила Татьяна Анатольевна.

Многое можно рассказать о деятельности Татьяны Анатольевны. Но, сама Татьяна Анатольевна говорит, что успехи — это заслуга работы ее единой командой и нельзя с этим не согласиться! Но объединять эту команду именно она — простая, хрупкая женщина, но по-мужски крепкий хозяйственник и организатор!

Помнению Татьяны Анатольевны, сейчас с местной властью налажено хорошее деловое сотрудничество. «Цели и задачи у нас одни — забота о наших жителях, поэтому и с Главой города Владимиром Петровичем Ружижкиным и с нашим депутатом Крестининым у нас сложились добрые рабочие и человеческие отношения. Каждый на своем месте должен заниматься своим делом и в нашем случае это работа с текущим результатом» — говорит Татьяна Анатольевна.

Началось все уже далеком, 2004, годом с дома №15 по ул. Урицкого.

Вот как все было. Этот дом был сдан в эксплуатацию в 2003 году, и основная масса квартир была приобретена самими жителями — доля муниципальной жилья минимальная (3%). Первоначальное управление осуществлялось управляющей компанией от застройщика. Однако работа не устраивала большинство жителей дома. Недовольство новоселов методами работы управленцев от застройщика вызвали серьезные недовольства, взыскание «до небес» тарифа, закрытость всей информации от собственников. В связи с этим было принято решение перейти на самоуправление.

Большое управление никак не хотело быть источником доходов в лице жителей дома. Смена управления домом больше напоминала революционный переворот. Оставившие не у дел разведенную настоящую травлю еще неопытного правления ТСЖ с целью реванша. Кажется, она не прекратится до настоящего времени.

На достигнутом она не останавливается — видит перед собой еще много задач, которые необходимо решать для улучшения качества жизни людей, доверившись ей управление своими задачами, способные противостоять им этому сопутствует удача!

При подготовке материала были использованы выдержки из статьи *«Любимая Север Анастольевна»* Н. Журило из газеты *«Созвездие»*.

В чем заключается проект?

Участниками проекта являются жители микрорайона: ветераны и инвалиды, молодые люди, объединившиеся на основе общности интересов, понимая необходимость поддержки социально незащищенных слоев населения и желая им力所能及но помогать.



ветераны и инвалиды «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ», депутаты Совета депутатов города Лоберы Дмитрий Афанасьевич Крестинин.

Проект начал работу в апреле 2010 года, основываясь на десятилетнем опыте общественной деятельности Крестинина Д.А., Капраненко А.А., Чернышовых А.Н. и Д.Н. и других по поддержке ветеранов и инвалидов, а также совместному воспитанию молодого поколения. В это время работа началась с поддержки и помощи членам Общества инвалидов №2 города Лоберы, проживающим в границах двух избирательных округов города Лоберы, №17 и №18. На тот момент в проекте участвовало примерно 80 человек.

За минувшие четыре года аудиторской проверкой было охвачено более двадцати активистов оказывая помощь и поддержку. Под руководством депутата Крестинина им проводятся юридические консультации нуждающимся, также оказывается необходимая психологическая и материальная помощь. Члены Общества инвалидов №2, имеющие большой жизненный

опыт, делятся им с молодым поколением, участвуя во многих мероприятиях, проводимых на базе двух муниципальных учреждений образования — МОУ СОШ №11 имени Героя Советского Союза, летчика-испытателя Е.И. Лавочкина и МОУ СОШ №13. Ветераны привлекаются к проведению классных часов в школах, приглашаются на торжественные мероприятия, посвященные государственным праздникам России, многим памятным датам, иные мероприятия, проводимые в городе Лоберы. Чтобы иметь перспективы развития этой деятельности, в апреле

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
МИКРОРАЙОН
С ПОБЕДОЙ!**

Социальный проект наших жителей «Отца и деду», победивший в рамках Премии «Наше Подмосковье» в номинации «Доступная среда», заслужил высокую оценку Губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева.

Диплом победителя, за подписью Губернатора, был торжественно вручен 3 февраля 2014 года Главой района и соратником Владимиром Петровичем Ружижкиным в рамках специального приема в канцелярии Председателя Правления Московской областной общественной организации содействия общественной организации содействия

с радостью принимают в свои члены активных жителей микрорайона, готовых прийти на помощь нуждающимся. Организация участвует во всех районных и городских программах, направленных на улучшение качества жизни нашего населения.

Деятельность МОООСФ «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ» помогает многим ветеранам и инвалидам не чувствовать себя обделенными, оставшимися наедине с собой. С ними всегда рядом люди, способные противостоять им, помочь, позаботиться о них в случае необходимости.

Молодому поколению его участие в заботе о нуждающихся людях приносит осязаемую пользу. Юноши и девушки становятся более собранными, ответственными. Это помогает им занять правильную гражданскую и жизненную позицию.

Общественная деятельность «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ» неразрывно переплетается с деятельностью депутата, поэтому вся информация об Организации и о проводимых ей мероприятиях аккумулируется и хранится на сайте:

WWW.KRESTININ-DEPUTAT.RU

На этом сайте всегда можно ознакомиться с городскими новостями, перейти по полезным ссылкам на сайты Правительства Московской области, Московской областной Думы, Администрации Лоберского муниципального района и города Лоберы».

Что такое «воркаут»? Street Workout (в переводе на русский - уличная тренировка) — одна из разновидностей массовых физкультурных занятий, включенная в себя выполнение различных упражнений на уличных спортплощадках — на турниках, брусьях, шведских стенках, горизонтальных лестницах и прочих конструкциях, или вообще без их использования, на земле. Иногда это направление называют видом спорта, но в список видов спорта, признанных в РФ, воркаут пока (!) не входит. Да и понятие Street Workout начало свое развитие сразу же в нескольких странах: России, Украине, а позже и в Беларуси. Это молодое спортивное направление

да Люберцы, ФСО «ГЕРКУЛЕС», МООСШ «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ» и другие.

... А скоро почилаась и вторая площадка на 115 кварталов.

Начина с этого времени, при личном участии руководителей общественных организаций Лесюна Александровича Троицкого и Дмитрия Александровича Крестинина на площадке в Наташинском парке каждое воскресенье стали проводиться организованные тренировки. А с наступлением холодов ребята перешли в спортивный зал МОУ СОШ №13, любезно предоставленный директором Школы Еленой Александровной Кисанцевой.

ЭТО – ВОРКАУТ!

ДОСТУПНО! БЕСПЛАТНО! для всех!



успело завоевать сотни тысяч приверженцев во всем мире. Сейчас строятся новые спортивные площадки, на которых можно тренироваться, в отличие от дорогих фитнес-клубов, абсолютно бесплатно. Вместо алкоголя и других разрушающих вредных привычек наша молодежь выбирает спорт и развитие тела и духа.

Всего Правительство Московской области выделено на установку площадок для занятий воркаутом пять миллионов рублей. Сейчас в Подмосковье активно занимаются воркаутом свыше семи тысяч человек, в этом году власти ожидают увеличения количества спортсменов в полтора раза, будет отмечено в пресс-службе Правительства Московской области.

Губернаторская программа по установке таких спортплощадок никак не могла обойти город Люберцы, ставший своими спортивными традициями и достижениями. Такая спортплощадка, при личном участии Главы города Владимира Петровича Ружицкого, была установлена в Наташинском парке со стороны улицы Н.С. Щелкалова и 20 августа состоялось ее торжественное открытие.

Это яркое спортивное мероприятие привлекло много спортсменов и известных в городе Люберцы людей, уделяющих повышенное внимание развитию в нем детско-юношеского спорта. В организации мероприятия приняли участие: Управление по работе с молодежью Администрации Люберецкого района, Комитет по физической культуре, спорту и туризму Люберецкого района, Администрация горо-

«Благодаря появившейся возможности тренироваться на этих профессиональных площадках, наши ребята в этом году уже успели поучаствовать в соревнованиях по воркауту разного уровня и показать очень достойные результаты: В Кубке мэра Москвы, В Кубке Губернатора Московской области (наш земляк Евгений Чельцов занял 8-е место). В Первенстве Московской области, во многих состязаниях, проходящих на местном уровне.

На будущий год уже намечены планы по дальнейшему развитию воркаута в Люберецком районе, многие люди нам оказывают в этом помощь и я уверен, новый год будет насыщенным на спортивные события и приведет нас к новым достижениям.

Очень хочется сказать «спасибо» Главе города Люберцы Владимиру Петровичу Ружицкому, Председателю Совета депутатов города Люберцы Сергею Николаевичу Антонову, депутату Мамуду Кескинвию Аязову за оказанную помощь и поддержку наших начинаний, я уверен — они и дальше будут нам помогать!» — рассказал о событиях ушедшего года руководитель проекта развития воркаута в Люберецком районе, Председатель Правления ФСО «ГЕРКУЛЕС» Леонид Александрович Троицкий.

ЧТОБЫ СЕМЬИ БЫЛИ ЗДОРОВЫМИ, А ДЕТИ В НИХ - СЧАСТЛИВЫМИ



В марте этого года, рядом с нами, по адресу: ул. Талстова, 13 открылся детский клуб, и состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между муниципальным казенным учреждением социального обслуживания Московской области «Люберецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (ГКУСО МО «Люберецкий ЦРПН»), осуществляющее свою деятельность на территории Люберецкого района. Эти отделеки будут реализовывать программы социальной реабилитации несовершеннолетних в досуговых учреждениях.

Директор учреждения — Елена Игоревна Камenkova занимает свою должность исключительно по влечению души, ведь такая работа, на которой ежедневно сталкиваешься с человеческим горем, отнимает все душевные силы.

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством и Уставом, путем выполнения работ, оказания услуг в сфере социальной защиты населения Московской области.

Предметом деятельности Учреждения является оказание государственных услуг в сфере социального обслуживания семьи и детей, организация и обеспечение деятельности по профилактике безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, социальный патронаж семей, оказавшихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, в том числе социальная реабилитация несовершеннолетних, а также детей с девиантным поведением. Для достижения уставных целей Учреждение осуществляет в установленном законодательством Российской Федерации и Московской области порядке, следующие виды деятельности:

- обеспечивает временное проживание несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
- принимает участие в выявлении и устранении причин и условий, способствующих безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних;
- обеспечивает социальную, психологическую и иную помощь несовершеннолетним, их родителям (законным представителям) в ликвидации трудной жизненной ситуации;
- разрабатывает и реализует программы социальной реабилитации несовершеннолетних, направленные на выход из трудной жизненной ситуации;
- содействует в обеспечении защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

— организует медицинское обслуживание и обучение несовершеннолетних, содействует их профессиональной ориентации и получению ими специальности;

— уведомляет родителей несовершеннолетних (их законных представителей), органы опеки и попечительства о нахождении несовершеннолетних в центре;

— на основании проверки целесообразности возвращения в семью несовершеннолетних, самостоятельно ушедших из образовательных учреждений (их законных представителей) для решения вопроса о возвращении им несовершеннолетности;

— на основании проверки целесообразности возвращения несовершеннолетних в образовательные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или другие детские учреждения вызывает представителей этих учреждений для решения вопроса о возвращении им несовершеннолетности, самостоятельно ушедших из указанных учреждений.

17 февраля состоялось первое заседание Попечительского совета Учреждения, на котором, единогласно, Председателем совета был избран депутат Совета депутатов города Люберцы, Председатель Правления МООСШ «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ» Дмитрий Александрович Крестинин, законный представитель Учреждения с 2010 года и активно оказывающий ему поддержку.

Директор ГКУСО МО «Люберецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» —

Камenkova Елена Игоревна
8 (495) 557 48 83
8 (495) 557 13 51

Заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе —

Зинара Лариса Дмитриевна
8 (495) 557 13 51

Заведующая отделением пребывания Демкина Марина Юрьевна
8 (495) 587 60 51

Заведующая отделением психолого-педагогической помощи —

Ларинова Юлия Борисовна
8 (495) 587 48 83
Электронная почта: lubnash@mail.ru
Сайт — www.lubnash.ru



Изменился адрес общественной приемной депутата Совета депутатов города Люберцы Д.А. Крестинина.

Новый адрес: улица Угличская, д. 17, помещение ЖЭУ-7, кабинет главного инженера.

Время приема: последний вторник месяца, с 15-00 до 17-00, т. (985)304-21-41

ПРИ ПОДГОТОВКЕ МАТЕРИАЛА БЫЛА ИСПОЛЬЗОВАНА ИНФОРМАЦИЯ С САЙТА ДЕПУТАТА ГОРСОВЕТА Д.А. КРЕСТИНИНА www.krestinin-deputat.ru

Отпечатано в ООО «Миттель Пресс». Москва, ул. Уставская, д. 14, стр. 6. Телефон: 8(495) 647-01-89. Тираж 999 экз. Заказ 1225. 26.02.2014